

## РІШЕННЯ

### Вченої ради Державного університету телекомунікацій від 17 жовтня 2017 року, протокол № 6

з питання «Про результати прийому та організацію навчання за третім рівнем вищої освіти «доктор філософії».

Заслухавши та обговоривши доповідь завідувача відділу організації проведення підготовки та атестації аспірантів та докторантів Гаврилка С.В. про результати прийому та організацію навчання за третім рівнем вищої освіти «доктор філософії»,

#### **Вчена рада УХВАЛИЛА:**

1. Доповідь завідувача відділу організації проведення підготовки та атестації аспірантів та докторантів Гаврилка С.В. про результати прийому та організацію навчання за третім рівнем вищої освіти «доктор філософії» взяти до відома.

2. Організувати відбір кандидатів для вступу в аспірантуру Державного університету телекомунікацій, для чого провести моніторинг студентського середовища Університету з метою виявлення перспективних молодих людей з числа студентів, бажаючих присвятити себе науково-педагогічній роботі, викладанню навчальних дисциплін технічного та гуманітарного спрямування для студентів Державного університету телекомунікацій.

*Відповідальний: директори Навчально-наукових інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр, керівники наукових гуртків, начальник відділу з питань соціальних та навчальних проблем студентів Похабова І.Е., голови студентських рад.*

*Термін виконання: жовтень-листопад 2017 року.*

3. Кандидатури кандидатів для вступу в аспірантуру Університету розглянути на засіданнях кафедр та Вчених рад Навчально-наукових інститутів та факультетів з наданням відповідних рекомендацій.

*Відповідальний: голови вчених рад Навчально-наукових інститутів, факультетів, завідувачі кафедр.*

*Термін виконання: жовтень-листопад 2017 року.*

4. Підготувати списки кандидатів для вступу до аспірантури Університету та передати у відділ організації проведення підготовки та атестації аспірантів та докторантів для визначення обсягу державного замовлення по аспірантурі Державного університету телекомунікацій.

*Відповідальний: директори Навчально-наукових інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр, начальник відділу з питань соціальних та навчальних проблем студентів Похабова І.Е., голови студентських рад.*

*Термін виконання: до 3 листопада 2017 року*

Голова Вченої ради  
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов